

党的十九大特别报道

安徽省代表团举行第一次全体会议

党的十九大代表、省委书记李锦斌主持会议并讲话

昨日上午,出席中国共产党第十九次全国代表大会的安徽省代表团举行第一次全体会议。党的十九大代表、省委书记李锦斌主持会议并讲话。党的十九大代表李国英、徐立全、信长星出席会议。

会议推选李锦斌为安徽省代表团团长、李国英为副团长、信长星为秘书长。

会议传达了党的十八届七中全会精神,酝酿了中国共产党第十九次全国代表大会代表资格审查委员会成员和大会主席团成员、秘书长建议名单等。

李锦斌在讲话中强调,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,是全党全国各族人民政治生活中的一件大事。各位代表要从树牢“四个意识”出发,充分认识开好十九大的重大意义,坚定不移向中央要求看齐,严格按照大会安排和会务组的各项

要求办,坚决维护党中央权威,坚决服从党中央集中统一领导,坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要从履行代表职责出发,以饱满的政治热情、务实的工作作风,以对党、对人民、对历史高度负责的精神,聚精会神、心无旁骛地开好大会,审议好文件报告、参加好重要活动、完成好选举任务,高标准高质量高水平地做好各项工作,确保开出落实中央八项规定精神的好作风,开出学习贯彻十九大精神的好形象。要从树立良好形象出发,以最高标准、最严纪律、最实作风要求自己,严守政治纪律、工作纪律、宣传纪律、保密纪律,不忘初心、牢记使命,为把党的十九大开成一次高举旗帜、团结奋进的大会作出应有贡献。

党的十九大代表邓向阳、刘惠、刘莉、孙云飞、姚玉舟、虞爱华、宋国权、严植婵、许武等出席会议。



李锦斌在党的十九大安徽省代表团第一次全体会议上强调 认真学习贯彻十八届七中全会精神 坚决维护党中央权威和集中统一领导

昨日上午,党的十九大安徽省代表团举行第一次全体会议,传达学习党的十八届七中全会精神,研究部署我省贯彻落实举措。党的十九大代表、省委书记李锦斌主持会议并讲话。他强调,全省各级党组织要把学习贯彻党的十八届七中全会精神作为重要政治任务,在反复学习中加深理解,在融会贯通中把握精髓,进一步树牢“四个意识”,紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚决维护党中央权威和集中统一领导。党的十九大代表李国英、徐立全、信长星出席会议。

李锦斌指出,党的十八届七中全会是十八届中央委员会的最后一次全会,也是为召开党的十九大做政治上思想上组织上充分准备的重要会议。全省各级党组织要深刻理解党的十八届七中全会的重大意义,充分认识十八届七中全会的极端重要性,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央要求上来。要深刻理解十八大以来取得的历史性成就和历史性变革,充分认识以习近平同志为核心的党中央治国理政的大智慧、大气魄、大担当,充分认识中国特色社会主义制度的巨大优越性和强大生命力,进一步坚定“四个自信”。要深刻理解习近平总书记这个党的核心的强大凝聚力、向心力、感召力,坚定不移维护、捍卫、追随核心,努力建成向总书记绝对看齐、让党中央绝对放心的五大发展美好安徽。要深刻理解党的十八大以来党的理论创新成果,牢牢把握蕴含其中的新思想、新观点、新要求,真正做到思想上高度认同、政治上坚决维护、行动上全面贯彻,坚持不懈推进理论武装工作。要深刻理解“两个一百年”奋斗目标的时代内涵,按照十八届七中全会的部署要求,按照习近平总书记视察安徽时提出的“一大目标”和“五个扎实”的工作任务,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。

李锦斌强调,党的十八届七中全会着眼进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,对全面从严治党作出新部署,提出新要求。全省各级党组织要树牢“四个意识”,坚决维护党中央权威,坚决服从党中央集中统一领导,确保在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚持党的领导,坚持和完善民主集中制,坚持党领导各项工作的体制机制,确保党对一切工作的领导,确保党总揽全局、协调各方。要坚持党的理论和路线方针政策不动摇,坚决贯彻中央决策部署,思想上对标对表,行动上紧跟紧随,执行上坚定坚决。要持续优化政治生态,筑牢理想信念“压舱石”,树立正确用人导向“风向标”,抓住密切联系群众“生命线”,坚决铲除腐败“污染源”,扎紧纪律规矩“铁笼子”,推动党内政治生活严肃健康、党内政治文化正气充盈、党内政治生态山清水秀。各级领导干部要发挥示范表率作用,坚持心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,真正做到省委提出的“五个纯粹”,以更大的决心、更大的勇气、更大的气力把全面从严治党推向纵深。

李锦斌指出,要以党的十八届七中全会精神为指导,集中精力开好党的十九大,扎实做好稳增长、调结构、促改革、惠民生、防风险各项工作。全省各级党组织和广大党员干部要切实关心群众生产生活,千方百计为困难群众排忧解难。要注意排查和化解各种社会矛盾,妥善处理各类突发事件,全力以赴保安全、护稳定。要统筹运用各种媒体,深入宣传党中央决策部署,宣传十八大以来党中央治国理政的重大成就,加强对社会热点难点问题的舆论引导,唱响主旋律,凝聚正能量,进一步巩固全省上下安定团结的政治局面,让党中央放心、让全省人民满意。

党的十九大代表邓向阳、刘惠、刘莉、孙云飞、姚玉舟、虞爱华、宋国权、严植婵、许武等出席会议。

十九大代表 信心满怀迎盛会

中国共产党第十九次全国代表大会今日在北京召开,昨日,记者采访了两位党的十九大代表——凤阳县小岗村党委书记吴夕明、金寨县花石乡大湾村扶贫工作队副队长余静。

谈及这次到北京参加这次盛会的心情和感受,十九大代表余静表示,作为一个基层的代表,来参加这样的一个盛会,心情非常激动。十九大代表吴夕明说:“我很兴奋也很激动,也感觉身上的这个担子很重,特别是去年4月25日,习近平总书记到我们小岗村视察,我们结合农村改革,进行了一些试点、探索,这次要反映到大会上去”。

据悉,去年总书记视察安徽的时候,和吴夕明、余静都有过亲切交谈。回忆起当时的情景,余静说:“我们都没有想到,我们那么一个偏远的山区,总书记会来,就觉得特别高兴。在陈泽申家的小院,总书记也指出全面建成小康社会一个都不能少,这一年下来,我们按照总书记的要求,精准扶贫。”余静表示,这一年安徽牢记总书记的嘱托,大湾村也是根据省市县,制定一些措施,最明显的就是易地扶贫搬迁还有健康脱贫,包括产业扶贫,都是因地制宜去发展。“如今,我们村老百姓脸上的笑容更多了,你看我这次开会专门带了一个相册。这张就是在保叔(汪能保)家拍的照片,去年年底的时候,保叔(汪能保)查出来了一个恶性的肿瘤,花了11万多元钱,但是我们省里面出台了351的政策兜底,他只付了一万多元钱,老人现在可高兴了,逢人都是党的政策救了他的命,还有你看大湾村建了一个新的安置点,去年我们村来了接近10万(人次)游客。”余静兴奋地说道。

吴夕明表示,一年来,按照总书记指示的精神,小岗村土地承包经营权的确权登记已经圆满完成了任务,实行农村“三变”改革,增加了群众更多新的财产性收入,另外他们还在尝试着农村土地承包权的经营抵押的贷款这项试点,积极地鼓励引导土地流转。“现在小岗村已经流转了8885亩地,占我们小岗村可耕土地的61.2%”。

谈及对这次盛会的期待,吴夕明表示:“我首先肯定要学习领会好这个报告的精神,特别是关注到我们三农工作,要坚定不移地全面深化农村改革,更好地为三农事业发展做贡献”。